S8550-6Q2C

ETHERNET SWITCH

ETHERNET-SWITCH
SWITCH ETHERNET
i S N e
Quick Start Guide
Quick-Start Anleitung

Guide de Démarrage Rapide
TAYIRA—HAR

il


https://manuals.plus/m/ba4b55c39f1d1ff59f91f081610c7d61fa257a0fdae7417760bf88febdc85776

Introduction

Thank you for choosing the switch. This guide is designed to familiarize you with the layout
of the switch and describes how to deploy it in your network.

S$8550-6Q2C
Power Cord x1 RPS Power Cord x1 Console Cable x1
U “
Network Cable x1 Grounding Cable x1 M4 Screw x16

€

M3 Screw x4 Wall-Mounting Bracket x2 Front Mounting Bracket-Short x1

EN



EN

&

Front Mounting Bracket-Long x1 Middle Mount-Female x1  Middle Mount-Male x1
&
Rear Mounting Bracket Kit-Male x1 M6 Cage Nut x4 M6 Screw x4

Rear Mounting Bracket Kit-Female x1

NOTE: The accessories may vary from illustration, please prevail in kind.

NOTE: This power cord cannot be used with other devices, and other power
cords should not be used with this device.

Hardware Overview

Front Panel Ports

CON
MGMT —
USB QSFP+ QSFP28
CON An RJ45 console port for serial management
USB A USB management port for software configuration backup and offline
software upgrade

MGMT An out-of-band Ethernet management port
QSFP+ QSFP+ ports for 40G connection
QSFP28 QSFP 28 ports for 100G connection



Front Panel LEDs

BreaI kout

UUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUU UL
6Fs | 0000000000000 00000000000C00N00000
o Av: AV avo

QSFP+ QSFP28

The switch has loaded the agent software code and is

Solid Green .
operating normally.
SYs Solid Orange The system operation warning occurred.
Off The system operating or power supply failure occurred.
D Solid Blue The ID indication function is active.
Off The ID indication function is inactive.
Solid Green The port is linked at 100M/1000M.
MGMT  Blinking Green = The port is linked and there is data activity.
Off The port is linked off.
Solid Yellow The redundant power supply from the other switch is not
connected.
RPS
off The redundant power supply from the other switch is
running well.
Solid Green The port is linked at 40G.
QSFP+  Blinking Green = The port is linked and there is data activity.
Off The port is linked off or has been split.
40/100 Solid Green The split port is linked at 10G/25G.
GE Blinking Green = The breakout port is linked and there is data activity.

Breakout oy The port is linked off or has been split.

Solid Green The port is linked at 100G.

Blinking Green ~ The port is linked and there is data activity.
QSFP28 Solid Orange The port is linked at 40G.

Blinking Orange The port is linked and there is data activity.

Off The port is linked off or has been split.

EN



EN

Back Panel

Dual Device Power Interface  Grounding Point

oo ooWo) oo o)
0970 08In | | 087890
oo 080N o OLORSH

SBeBeReEeta BBOEREIT0

S080EEE080E BREK

B o?o o?.

leSe e Ve o Ol Se Balte}
1

—
Hot-Swappable Fans Hot-Swappable Power Supply

O
O
(o]
OO

Installation Requirements

Before starting the installation, make sure that you have the
following conditions ready:

o Phillips screwdriver.
e Standard-sized, 19" wide rack with a minimum of 1U height available.

e Category 5e or higher RJ45 Ethernet cables for connecting network devices.

Site Environment:

e Make sure that the temperature of the installation site is maintained at 0°C~50°C.

® Make sure that the relative humidity of the installation site is maintained at 10%~90%.
® The installation site must be free from leaking, dripping water, heavy dew or humidity.
o Keep the installation site dust-free.

® The installation site must be well-ventilated. Ensure that there is adequate airflow
around the switch.

o Make sure that the switch is level and stable to avoid any hazardous conditions.

® Make sure that the rack and working platform are well-earthed.



Mounting the Switch

Rack Mounting-Single Switch Deployment

1. Rear mounting bracket kit: Fix the mounting bracket to one side of the switch.

/ N
o %
2. Fix the rear mounting bracket kit (female) to the rack with two M4 screws.
e N
%

3. Fix the rear mounting bracket kit (male) to one side of the switch with two M4 screws,
and assemble the rear mounting bracket kit.

EN



EN

4. Front rack installing: Fix the front mounting bracket kit (short and long) to the two sides
of the switch with eight M4 screws.

5. Fix the switch to the rack with M6 screws and cage nuts.

Rack Mounting-Two-in-1U Deployment

-

1. Fix two middle mounts-female to Switch A with four M4 screws.
2. Fix two middle mounts-male to Switch B with four M4 screws.
3. Combine two switches, and fix the combined middle mount kits with four M4 screws.



4. Front rack mount installing: Fix the two front mount ears kit (short) to the two sides of the
switch with eight M4 screws.

5. Fix the switch to the rack with M6 screws and cage nuts.

6. Fix the rear mount ears kit as needed.

Wall Mounting

« M

1. Fix the mounting brackets to the two sides of the switch with M4 screws.

EN



EN

AU %

2. Use the expansion screws (self-prepared) to securely attach the mounting brackets to

the wall.
Grounding the Switch
g D
0
o J

1. Connect one end of the grounding cable to a proper earth ground, such as the rack in

which the switch is mounted.
2. Secure the grounding lug to the grounding point on the back panel of the switch with the

washers and the screw.

/_\ CAUTION: The earth connection cannot be removed unless all connections are
disconnected.



Connecting the QSFP+/QSFP28 Ports

1. Plug the compatible QSFP+/QSFP28 transceiver into the QSFP+/QSFP28 port.
2. Connect a fiber optic cable to the fiber transceiver. Then connect the other end of the
cable to another fiber device.

C WARNING: Laser beams will cause eye damage. Do not look into bores of
transceivers or fiber optical cables without eye protection.

Connecting the Console Port

> N

D
) e

OO

.

1. Insert the RJ45 connector of the console cable into the RJ45 console port of the switch.
2. Connect the DB9 female connector of the console cable to the serial port of the computer.

9

EN



EN

Connecting the MGMT Port
/

\_

1. Connect one end of a standard RJ45 Ethernet cable to the MGMT port of the switch.
2. Connect the other end of the cable to a computer.

Connecting the USB Port

Insert the Universal Serial Bus (USB) flash disk into the USB port for software and
configuration backup and offline software upgrade.

10



Connecting the Power

1. Plug the AC power cord into the power port on the back panel of the switch.
2. Connect the other end of the power cord to an AC power source.

Seccssessssssseesseses e e: y

1 OOD0000!

e v S
%] ro] e 8’ E“’?: |
@q
= ||
b@ 0 ©°

3. The S8550-6Q2C power cord can connect two switches and realize the power
redundancy between the two switches. Furthermore, when the power supply of Switch A
fails, the power supply from the other Switch B can supply power to Switch A and itself at

the same time.

A WARNING: Do not install the power cord while the power is on.

11

EN



EN

Configuring the Switch

Configuring the Switch via the Web-Based Interface

Step 1: Connect your computer to the management port of the switch using the network
cable.

Step 2: Set the IP address of the computer to 192.168.1.x ("x" is any number from 2 to 254).

Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) Properties

General

You can get IP settings assigned automatically if your network
supports this capability. Otherwise, you need to ask your network
administrator for the appropriate IP settings

O Obtain an IP address automatically

Use the following IP address:

IP address 192 .168 . 1 . 2
Subnet mask 255.255.255 . 0

O Obtain DNS server address automatically
Use the following DNS server addresses;
Preferred DNS server:

Alternate DNS server: ]

[validate settings upon exit

Step 3: Open a browser, type http://192.168.1.1, and enter the default username and
password admin/admin.

Step 4: Click Login to display the web-based configuration page.

6 Fs

|E 8/9/10/11, Google Chrome, Firefox are supported

admin ‘

12



Configuring the Switch via the Console Port

Step 1: Connect a computer to the switch's console port using the console cable.

Step 2: Start the terminal simulation software such as HyperTerminal on the computer.

Step 3: Set the parameters of the HyperTerminal: 115200 bits per second, 8 data bits, no
parity, 1 stop bit and no flow control.

Quick Connect X

Port: Flow Control
DTR/DSR
Baud rate: 115200 ~ u
[JRrTsicTs
clen ¢ hd [CJxon/xoFF

Name of pipe: ‘

[] show quick connect on startup Save session
Open in a tab

Connect Cancel

Step 4: After setting the parameters, click Connect to enter.

EN



EN

Troubleshooting

The Power Module Cannot Supply Power

All LEDs on the front panel of the switch, the fan module and the panel of the power
module are off. The fan does not work. First disconnect the power cord of the power
module, then check the following:

1. Whether the cable connections of the rack are correct.

2. Whether the connection between the power socket and the power cord is loose.
3. Whether the connection between the power module and the power cord is loose.
4. Whether the power module inserts into place.

Connecting the Switch Remotely Unsuccessfully

1. Test network connectivity through ping.
2. If the network is reachable, try restarting the switch.
3. Check whether the corresponding service is enabled.

The Optical Port Cannot Link Up

1. Check whether the receiving and delivering ends of the fiber optical cable connect
correctly.

2. Check whether the wavelengths of transceivers of the interconnection are the same.

3. Check whether the distance of the interconnection is within the distance marked by the
transceiver.

4. Check whether the rates of the interconnection are the same or whether the mode of the
port rate is configured correctly for ports that support different rates.

5. Check whether the optical fiber type meets the requirements.

No Characters/Distorted Characters are Displayed on the Screen
of the Terminal Device

1. Check whether the console cable is correctly connected.

2. Check whether the console cable is broken.

3. Check whether the console port of the switch is the same as the port of the terminal
device.

4. Check whether the console port configuration of the terminal device is correct.

14



Online Resources

e Download https://www.fs.com/products_support.html
e Help Center https://www.fs.com/service/fs_support.html

e Contact Us https://www.fs.com/contact_us.html

Product Warranty

FS ensures our customers that for any damage or faulty items due to our workmanship, we
will offer a free return within 30 days from the day you receive your goods. This excludes
any custom-made items or tailored solutions.

Warranty: The product enjoys a 5-year limited warranty against defects in
materials or workmanship. For more details about the warranty, please check at
https://www.fs.com/policies/warranty.html

Return: If you want to return the item(s), information on how to return can be
found at https://www.fs.com/policies/day_return_policy.html

EN



DE

Einfihrung

Vielen Dank, dass Sie sich fiir diesen Switch entschieden haben. Diese Anleitung soll Sie
mit dem Aufbau des Switches vertraut machen und beschreibt, wie Sie ihn in Ihrem
Netzwerk einsetzen.

- e
Y oty e
AV 2V
A A (@)
Somo} T 0000 o
S$8550-6Q2C
Netzkabel x1 RPS-Netzkabel x1 Konsolenkabel x1
U “
Netzwerkkabel x1 Erdungskabel x1 M4-Schraube x16

=

M3-Schraube x4 Wandmontagehalterung x2 Vordere Montagehalterung kurz x1

16



© o
NI (—
Vordere Montagehalterung lang x1 Steckplatz mittlere Einschub mittlere

Halterung x1 Halterung x1

I =il \—Q
L] =
Einschub hinteres Me6-Kafigmutter x4 M6-Schraube x4

Montagehalterungsset x1

Steckplatz hinteres
Montagehalterungsset x1

@ HINWEIS: Bitte beachten Sie, dass das Zubehor von der Abbildung abweichen
kann.

HINWEIS: Dieses Netzkabel kann nicht mit anderen Geraten verwendet werden,
und andere Netzkabel sollten nicht mit diesem Gerat verwendet werden.

Hardware-Ubersicht

Ports an der Vorderseite

CON
MGMT —

USB QSFP+ QSFP28

DE



DE

Beschreibung

CON Ein RJ45-Console-Port fiir die serielle Verwaltung

Ein USB-Management-Port fiir die Sicherung der

use Softwarekonfiguration und die Offline-Aktualisierung der Software
MGMT Ein Out-of-Band-Ethernet-Management-Port
QSFP+ QSFP+-Ports flir 40G-Verbindungen
QSFP28 QSFP-28-Ports fiir 100G-Verbindungen

LEDs an der Vorderseite

Brealkout

UUUUUUUUUUUUU0UUUUUUUUUUUUUUUOUUUU

SYS —
MGMT —ID——==

RPS

| GOCC0L0C000000T0000T0000TCUON0O000
YNz Nz ave Av:

Durchgehend
grin

Durchgehend
orange

SYS

Aus

Durchgehend

ID blau
Aus
Durchgehend
grin

MGMT

Blinkt griin
Aus
Durchgehend

elb
RPS g

Aus

18

Der Switch hat den Softwarecode des Agenten geladen
und lauft ordnungsgemaB.

Die Systembetriebswarnung ist aufgetreten.

Der Systembetrieb oder die Stromversorgung ist
ausgefallen.

Die ID-Anzeigefunktion ist aktiv.
Die ID-Anzeigefunktion ist inaktiv.
Der Port ist mit 100M/1000M verbunden.

Der Port ist verbunden und es gibt Datenaktivitat.

Der Port ist nicht verbunden.

Die redundante Stromversorgung des anderen Switches ist
nicht angeschlossen.

Die redundante Stromversorgung des anderen Switches
funktioniert ordnungsgemas.



Durchgeh
L,l_rc gehend Der Port ist mit 40G verbunden.
grin
QSFP+ . ; X . B
Blinkt griin Der Port ist verbunden und es gibt Datenaktivitat.
Aus Der Port ist nicht verbunden oder wurde gesplittet.
Durchgehend . . .
40/100 griin ¢ Der Split-Port ist mit 10G/25G verbunden.
GE
Breakout Blinktgrin Der Breakout-Port ist verbunden und es gibt Datenaktivitat.
Aus Der Port ist nicht verbunden oder wurde gesplittet.
Durchgeh
L‘I.I‘C gehend Der Port ist mit 100G verbunden.
griin
Blinkt griin Der Port ist verbunden und es gibt Datenaktivitat.
QSFP28 D
urchgehend Der Port ist mit 40G verbunden.
orange
Blinkt orange Der Port ist verbunden und es gibt Datenaktivitat.
Aus Der Port ist nicht verbunden oder wurde gesplittet.
Riickseite

Stromschnitstelle fir Dual-Device Erdungspunkt

OO OO OO

QB0 (HOEEACASARO
ORCE0R0H RORCEERASG!

3938303807 KOROACREdas
000002 [BBORE00N

ORSEEA OROEGE0

OOO.Q?I.OO Oo'o?:'ooo

I I

Hot-Swap-fahige Lufter Hot-Swap-fahige Netzteile

DE



DE

Installationsvoraussetzungen

Bevor Sie mit der Installation beginnen, sollten Sie sicherstellen,
dass Sie die folgenden Voraussetzungen erfiillen:

Kreuzschlitzschraubendreher.
Ein 19"-Rack in StandardgroBe mit einer Mindesthdhe von 1 HE.

RJ45-Ethernet-Kabel der Kategorie 5e oder hoher fiir den Anschluss von
Netzwerkgeraten.

Betriebsumgebung:

20

Vergewissern Sie sich, dass die Temperatur am Aufstellungsort bei 0 °C~50 °C
gehalten wird.

Achten Sie darauf, dass die relative Luftfeuchtigkeit am Aufstellungsort zwischen 10 %
und 90 % liegt.

Der Aufstellungsort muss frei von Leckagen, Tropfwasser, starkem Tau oder
Feuchtigkeit sein.

Halten Sie den Aufstellungsort staubfrei.

Der Aufstellungsort muss gut bellftet sein. Stellen Sie sicher, dass eine ausreichende
Luftzirkulation um den Switch besteht.

Vergewissern Sie sich, dass der Switch eben und stabil ist, um geféhrliche Situationen
zu vermeiden.

Achten Sie darauf, dass das Rack und die Arbeitsplattform gut geerdet sind.



Montage des Switches

Rack-Montage - Montage eines einzelnen Switches

1. Hinteres Montagehalterungsset: Befestigen Sie die Montagehalterung an einer Seite des
Switches.

-

~

\ %

2. Befestigen Sie das hintere Montagehalterungsset (Steckplatz) mit zwei M4-Schrauben
am Rack.

-

~

J

3. Befestigen Sie das hintere Montagehalterungsset (Einschub) mit zwei M4-Schrauben an
einer Seite des Switches, und setzen Sie das hintere Montagehalterungsset zusammen.

21

DE



DE

4. Montage des vorderen Racks: Befestigen Sie das vordere Montagehalterungsset (kurz
und lang) mit acht M4-Schrauben an den beiden Seiten des Switches.

5. Befestigen Sie den Switch mit M6-Schrauben und Kafigmuttern am Rack.

Rack-Montage - Zwei-in-1HE-Montage

-

1. Befestigen Sie zwei mittlere Halterungen (Steckplatz) mit vier M4-Schrauben an Switch A.
2. Befestigen Sie zwei mittlere Halterungen (Einschub) mit vier M4-Schrauben an Switch B.
3. Kombinieren Sie zwei Switches, und befestigen Sie die kombinierten mittleren
Halterungen mit vier M4-Schrauben.

22



4. Installation der vorderen Rack-Halterung: Befestigen Sie die beiden vorderen
Montagehalterungssets (kurz) mit acht M4-Schrauben an den beiden Seiten des Switches.
5. Befestigen Sie den Switch mit M6-Schrauben und Kafigmuttern am Rack.

6. Befestigen Sie die hinteren Befestigungsdsen nach Bedarf.

Wandmontage

« M

- /

1. Befestigen Sie die Montagehalterungen mit M4-Schrauben an den beiden Seiten des
Switches.

23

DE



DE

AU %

2. Verwenden Sie die Dlbel (nicht im Lieferumfang enthalten), um die Montagehalterungen
sicher an der Wand zu befestigen.

Erdung des Switches

" D
o
\ J

1. SchlieBen Sie ein Ende des Erdungskabels an eine geeignete Erdung an, z. B. an das
Rack, in dem der Switch montiert ist.

2. Befestigen Sie die Erdungslasche mit den Unterlegscheiben und der Schraube am
Erdungspunkt auf der Riickseite des Switches.

f ACHTUNG: Die Erdungsverbindung darf nur dann entfernt werden, wenn alle
Verbindungen getrennt wurden.

24



AnschlieBen der QSFP+/QSFP28-Ports

1. Stecken Sie den kompatiblen QSFP+/QSFP28-Transceiver in den QSFP+/QSFP28-Port.
2. SchlieBen Sie ein Glasfaserkabel an den Glasfaser-Transceiver an. SchlieBen Sie dann
das andere Ende des Kabels an ein anderes Glasfasergeréat an.

C WARNUNG: Laserstrahlen kénnen zu Augenschaden fiihren. Schauen Sie nicht
ohne Augenschutz in die Bohrungen von Transceivern oder Glasfaserkabeln.

AnschlieBen des Console-Ports

.

1. Stecken Sie den RJ45-Steckverbinder des Console-Ports in den RJ45-Console-Port des
Switches.

2. Verbinden Sie die DB9-Buchse des Console-Kabels mit dem seriellen Port des Computers.

25

DE



DE

AnschlieBen des MGMT-Ports

\

1. SchlieBen Sie ein Ende eines standardméBigen RJ45-Ethernet-Kabels an den MGMT-Port

des Switches an.
2. SchlieBen Sie das andere Ende des Kabels an einen Computer an.

AnschlieBen des USB-Anschlusses

Stecken Sie das USB-Flash-Laufwerk (Universal Serial Bus) in den USB-Port, um die
Software und die Konfiguration zu sichern und die Software offline zu aktualisieren.

26



AnschlieBen der Stromversorgung

1. Stecken Sie das Netzkabel in den Netz-Port ander Riickseite des Switches.
2. SchlieBen Sie das andere Ende des Netzkabels an eine Netzstromquelle an.

Seccssessssssseesseses e e: y
[ OOB0000EEEE0EEEEEEO0EEEOEOEE0N

[ OOt S G R S Bt e -
= Ay ] (o] | ) Y 5 4] [2smav]fary a7 2=
g 1 R 8’ ] | )
: = = = e
@q
27N g
= |]
b@ 0 ©°

3. Das Netzkabel des S8550-6Q2C kann zwei Switches verbinden und die Stromredundanz
zwischen den beiden Switches ermdglichen. Wenn die Stromversorgung von Switch A
ausfallt, kann die Stromversorgung des anderen Switches B gleichzeitig Switch A und sich

selbst mit Strom versorgen.
C WARNUNG: Installieren Sie das Netzkabel nicht, wahrend das Gerat

eingeschaltet ist.

27

DE



DE

Konfigurieren des Switches

Konfigurieren des Switches liber die webbasierte Schnittstelle

Schritt 1: SchlieBen Sie Ihren Computer lber das Netzwerkkabel an den Management-Port
des Switches an.

Schritt 2: Stellen Sie die IP-Adresse des Computers auf 192.168.1.x ein (,x" ist eine
beliebige Zahl zwischen 2 und 254).

Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) Properties

General

You can get IP settings assigned automatically if your network
supports this capability. Otherwise, you need to ask your network
administrator for the appropriate IP settings

O Obtain an IP address automatically

Use the following IP address:

IP address 192 . 168 1.2
Subnet mask 255 .255.255. 0

(O Obtain DNS server address automatically
Use the following DNS server addresses

Prefrred NS server I

Alternate DNS server:

[ validate settings upon exit

Schritt 3: Offnen Sie einen Browser, geben Sie http://192.168.1.1 ein, und geben Sie den
Standard-Benutzernamen und das Standard-Passwort admin/admin ein.
Schritt 4: Klicken Sie auf Login, um die webbasierte Konfigurationsseite anzuzeigen.

6Fs

IE 8/9/10/11, Google Chrome, Firefox are supported

adin |

28



Konfigurieren des Switches liber den Console-Port

Schritt 1: SchlieBen Sie einen Computer tGiber das Console-Kabel an den Console-Port des
Switches an.

Schritt 2: Starten Sie die Terminalsimulationssoftware wie HyperTerminal auf dem
Computer.

Schritt 3: Stellen Sie die Parameter von HyperTerminal ein: 115200 Bits per Second, 8 Data
bits, keine Parity, 1 Stop bit und keine Flow Control.

Quick Connect x

Port: COoM3 ~ Flow Control
DTR/DSR

[CIRrTsrcTs

ata bits: 8 ~| ] XON/XOFF

Name of pipe: ‘
[] show quick connect on startup Save session

Open in a tab

Connect Cancel

Schritt 4: Nachdem Sie die Parameter eingestellt haben, klicken Sie auf Connect.

29

DE



DE

Fehlerbehebung

Das Netzteil kliefert keinen Strom

Alle LEDs auf der Vorderseite des Switches, des Liftermoduls und des Bedienfelds des
Netzteils sind aus. Der Liifter funktioniert nicht. Ziehen Sie zunachst das Netzkabel des
Netzteils ab, und Uberpriifen Sie dann Folgendes:

1. Ob die Kabelanschlusse des Racks korrekt sind.

2.0b die Verbindung zwischen der Netzsteckdose und dem Netzkabel locker ist.

3. Ob die Verbindung zwischen dem Netzteil und dem Netzkabel locker ist.

4. Ob das Netzmodul ordnungsgemaB eingesetzt ist.

Die Remote-Verbindung des Switches schlagt fehl

1. Testen Sie die Netzwerkkonnektivitéat durch Ping.
2. Wenn das Netzwerk erreichbar ist, versuchen Sie, den Switch neu zu starten.
3. Priifen Sie, ob der entsprechende Dienst aktiviert ist.

Der optische Port kann keine Verbindung herstellen

1. Priifen Sie, ob das empfangende und das abgebende Ende des Glasfaserkabels richtig
angeschlossen sind.

2. Priifen Sie, ob die Wellenlangen der Transceiver der Verbindung tbereinstimmen.

3. Prifen Sie, ob die Entfernung der Verbindung innerhalb der vom Transceiver markierten
Entfernung liegt.

4. Prifen Sie, ob die Raten der Verbindung gleich sind und, ob der Portrate-Modus fiir
unterschiedliche Portraten, richtig konfiguriert ist.

5. Priifen Sie, ob die Art der Glasfasern den Anforderungen entspricht.

Auf der Anzeige des Endgerats werden keine Zeichen/verzerrte
Zeichen angezeigt

1. Prifen Sie, ob das Console-Kabel richtig angeschlossen ist.

2. Priifen Sie, ob das Console-Kabel unterbrochen ist.

3. Priifen Sie, ob der Console-Port des Switches mit dem Port des Endgeréats Gibereinstimmt.
4. Priifen Sie, ob die Konfiguration des Console-Ports des Endgeréts korrekt ist.

30



Online-Ressourcen

e Download https://www.fs.com/de/products_support.html
e Hilfecenter https://www.fs.com/de/service/fs_support.html
e Kontakt https://www.fs.com/de/contact_us.html
Produktgarantie

FS garantiert seinen Kunden, dass wir bei Schaden oder fehlerhaften Artikeln, die auf
unsere Verarbeitung zurtickzufiihren sind, eine kostenlose Riickgabe innerhalb von 30
Tagen nach Erhalt der Ware anbieten. Dies gilt nicht flir Sonderanfertigungen oder
maBgeschneiderte Losungen.

Garantie: Fur das Produkt gilt eine eingeschrénkte Garantie von 5 Jahren auf
Material- und Verarbeitungsfehler. Weitere Einzelheiten tber die Garantie finden
Sie hier: https://www.fs.com/de/policies/warranty.html

Rickgabe: Wenn Sie den/die Artikel zurlickgeben mochten, finden Sie
Informationen zum Riickgabeverfahren hier:
https://www.fs.com/de/policies/day_return_policy.html

31

DE



FR

Introduction

Nous vous remercions d'avoir choisi ce Switch. Ce guide a pour but de vous familiariser
avec la configuration du switch et indique comment procéder a son déploiement.

S8550-6Q2C
Cable d'Alimentation x1 Cordon d’Alimentation RPS x1 Cable de Console x1
U N
Cable Réseau x1 Cable de Mise a la Terre x1 Vis M4 x16

€

Vis M3 x4 Support de Montage Mural x2 Support de Montage
Frontal Court x1

32



C D )
© B
D 1l

Support de Montage Monture du Milieu-Femelle x1 ~ Monture du Milieu-Male x1
Frontal Long x1

(@

Kit de Support de Montage Ecrou Cage M6 x4 Vis M6 x4
Arriére - Male x1

Kit de Support de Montage
Arriére - Femelle x1

NOTE : Les accessoires peuvent différer de I'illustration, s'il vous plait prévaloir
en nature.

NOTE : Ce cordon d'alimentation ne peut pas étre utilisé avec d'autres appareils,
et les autres cordons d'alimentation ne doivent pas étre utilisés avec cet appareil.

Présentation du Matériel

Ports du Panneau Frontal

CON
MGMT —
usB QSFP+ QSFP28
CON Un port de console RJ45 pour la gestion série
USB Un port de gestion USB pour la sauvegarde de la configuration
logicielle et la mise a niveau logicielle hors ligne

MGMT Un port de gestion Ethernet hors bande
QSFP+ Ports QSFP+ pour une connexion 40G
QSFP28 QSFP 28 ports pour une connexion 100G

33

FR



FR

LED du Panneau Frontal

Brealkout

UUUUUUUUUUU U000 U UUU
GFs | ©OCCO00000000000000000000C00N0O0T0
o v Tave AV ave

SYs —
MGMT —D—

RPS

Le commutateur a chargé le code du logiciel de I'agent et

Vert )
fonctionne normalement.

L'avertissement de fonctionnement du systéme s’est
SYS Orange Y

produit.
Eteint Le fonctionnement du systéme ou une panne
d’alimentation électrique s’est produit.
Bleu La fonction d'indication d'identification est active.
' Eteint La fonction d'indication d’identité est inactive.
Vert Le port est relié 8 100M/1000M.
MGMT  VertClignotant Le port estlié etil y a une activité de données.
Eteint Le port est coupé.
Jaune L'alimentation redondante de I'autre commutateur n'est
pas connectée.
RPS
Eteint L'alimentation redondante de I'autre commutateur
fonctionne bien.
Vert Le port est relié a 40G.
QSFP+  VertClignotant Le port est lié et il y a une activité de données.
Eteint Le port est lié ou a été divisé.
a0/100 Vert Le port divisé est relié a 10G/25G.
GE Vert Clignotant  Le port de dérivation est lié et il y a une activité de données.

Breakout Eteint Le port est lié ou a été divisé.

Vert Le port est relié a 100G.
Vert Clignotant = Le port est lié et il y a une activité de données.

Orange Le port est relié a 40G.
QSFP28 o
range
. 9 Le port est lié et il y a une activité de données.
Clignotant
Eteint Le port est lié ou a été divisé.

34



Panneau Arriére

Interface d’Alimentation

a Double Appareil  Point de Mise a la Terre

8338888833 .'088883"8 1]
e Sscegecusliasss 03888D
O-C-OT0~"C O-OT0-0-0

Ventilateurs Remplagables a Chaud Bloc d'Alimentation

Remplagable & Chaud

Conditions d'Installation

Avant de commencer l'installation, assurez-vous que vous disposez
des éléments suivants :

Tournevis cruciforme.

Rack de taille standard de 19 pouces de large avec une hauteur minimale de 1U
disponible.

Cables Ethernet RJ45 de catégorie 5e ou supérieure pour la connexion de
périphériques réseau.

Site d'Installation :

Assurez-vous que la température du site d'installation est maintenue a 0°C~50°C.
Assurez-vous que I'humidité relative du site d'installation est maintenue a 10% ~ 90%.

Le site d'installation doit étre exempt de fuites, d'égouttements, de rosée abondante ou
d’humidité.

Gardez le site d'installation a I'abri de la poussiére.

Le site d'installation doit étre bien ventilé. Assurez-vous qu'il y a un flux d'air adéquat
autour de l'interrupteur.

Assurez-vous que l'interrupteur est de niveau et stable pour éviter toute condition
dangereuse.

Assurez-vous que le rack et la plate-forme de travail sont bien mis a la terre.

35

FR



FR

Installation du Switch

Montage en Rack - Déploiement d'un Seul Switch

1. Kit de support de montage arriéere : Fixez le support de montage d'un c6té de
I'interrupteur.

-

\ %

2. Fixez le kit de support de montage arriére (femelle) au rack a I'aide de deux vis M4.

4 N

J

3. Fixez le kit de support de montage arriére (male) d'un c6té de I'interrupteur avec deux vis
M4 et assemblez le kit de support de montage arriére.

36



4. Installation du porte-bagages avant : Fixez le kit de support de montage avant (court et
long) sur les deux c6tés du switch avec huit vis M4.

5. Fixez le switch a la crémaillére a 'aide de vis M6 et d'écrous a cage.

Montage en Rack - Déploiement de Deux en 1U

-

1. Fixez deux supports centraux femelles a le switch A a I'aide de quatre vis M4.

2. Fixez deux supports centraux males a le switch B avec quatre vis M4.

3. Combinez deux interrupteurs et fixez les kits de montage central combinés avec quatre
vis M4.

37

FR



FR

4. Installation du montage en rack avant : Fixez le kit de deux oreilles de montage avant
(courtes) sur les deux cotés du commutateur avec huit vis M4.

5. Fixez I'interrupteur a la crémaillere a I'aide de vis M6 et d’écrous a cage.

6. Fixez le kit d’oreilles de montage arriére au besoin.

Installation en Mural

« M

- /

1. Fixez les supports de montage sur les deux c6tés de le switch avec des vis M4,

38



<

%

2. Utilisez les vis d'expansion (préparées par vous-méme) pour fixer solidement les

supports de montage au mur.

Mise a la Terre du Switch

@) G: O
(R
Seseueis
0588608
OOC)

o

O
S QrO-
SR | SR

'. 0@6’

®
<

/

1. Connectez une extrémité du cable de mise a la terre a une terre appropriée, telle que le

rack dans lequel le switch est installé.

2. Fixez la cosse de mise a la terre au point de mise a la terre sur le panneau arriére du

switch a I'aide des rondelles et la vis.

ATTENTION : La connexion a la terre ne doit pas étre retirée avant que toutes les

connexions d'alimentation ne soient déconnectées.

FR



FR

Connexion des Ports QSFP+/QSFP28

1. Branchez I'émetteur-récepteur QSFP+/QSFP28 compatible sur le port QSFP+/QSFP28.
2. Connectez un cable a fibre optique a I'émetteur-récepteur a fibre optique. Connectez
ensuite I'autre extrémité du cable & un autre appareil a fibre optique.

ATTENTIN : Les faisceaux laser peuvent causer des Iésions oculaires. Ne

regardez pas dans les alésages des émetteurs-récepteurs ou des cébles a fibres
optiques sans protection oculaire.

Connexion du Port Console

> N

OO

.

1. Insérez le connecteur RJ45 du cable de console dans le port de console RJ45 du switch.
2. Connectez le connecteur femelle DB9 du cable de la console au port série de I'ordinateur.
40




Connexion du Port MGMT

/

\_

1. Connectez une extrémité d'un cable Ethernet RJ45 standard au port MGMT du switch.
2. Connectez 'autre extrémité du cable a un ordinateur.

Connexion du Port USB

Insérez le disque flash USB (Universal Serial Bus) dans le port USB pour la sauvegarde du
logiciel et de la configuration et la mise a niveau du logiciel hors ligne.

41

FR



FR

Branchement de I'Alimentation

1. Branchez le cable d'alimentation AC dans le port d'alimentation situé sur le panneau

arriére du switch.
2. Branchez l'autre extrémité du cable d'alimentation a une source d'alimentation AC.

= v eiveie s l"n‘“n’tll“nKn“n“n Kn’:n"li“n jeiei n“l‘l’Kn’:n“n“n“n’ T ,v(“n’:,

[Ceclo o elseeeleoeleloe e ool esleleld

S

ao—1
=T

O]
avy AT av (e
(] (] =] o
0|

ool Tl

o e B S T

a7,
ped
s v)
s v)

3. Le cordon d’alimentation S8550-6Q2C peut connecter deux swutchs et réaliser la
redondance d’'alimentation entre les deux switchs.

De plus, en cas de défaillance de I'alimentation électrique du switchr A, I'alimentation de
I'autre switch B peut alimenter le commutateur A et lui-méme en méme temps.

C ATTENTION : N'installez pas le cordon d'alimentation lorsque I'appareil est sous
tension.

42



Configuration du Switch

Configuration du Switch a I'Aide de I'Interface Web

Etape 1 : Connectez I'ordinateur au port de gestion du switch a I'aide du cable réseau.
Etape 2 : Définissez I'adresse IP de I'ordinateur sur 192.168.1.x. (""x"" est un nombre
quelconque compris entre 2 et 254.).

Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) Properties

General

You can get IP settings assigned automatically if your network
supports this capability. Otherwise, you need to ask your network
administrator for the appropriate IP settings

O Obtain an IP address automatically
Use the following IP address

1P address:
Subnet mask

Default gateway

(O Obtain DNS server address automatically
Use the following DNS server addresses:

Preferred DNS server:

Alerate DNS server: T

[ validate settings upon exit

Etape 3 : Ouvrez un navigateur, tapez http://192.168.1.1, et entrez le nom d'utilisateur et le
mot de passe de défaut, admin/admin.

Etape 4 : Cliquez Login in pour afficher la page de configuration Web.

6Fs

IE 8/9/10/11, Google Chrome, Firefox are supported

admin ‘

43

FR



FR

Configuration du Switch a I'Aide du Port de Console

Etape 1 : Connectez un ordinateur au port de console du switch a I'aide du cable de
console fourni.

Etape 2 : Lancez le logiciel de simulation de terminal tel que HyperTerminal sur I'ordinateur.

Etape 3 : Définissez les paramétres de I'HyperTerminal : 115200 bits per second, 8 data
bits, non parity, 1 stop bit et non flow control.

Quick Connect X

Port: Flow Control
DTR/DSR
Baud rate: 115200 ~ u
[CJrTsrcTs
b 8 ~] [Jxonixorr
Name of pipe: ‘
D Show quick connect on startup Save session
Open in a tab

Etape 4 : Aprés avoir défini les paramétres, cliquez sur Connect pour entrer.

a4



Dépannage

Le Module d'Alimentation ne peut pas Fournir d'Alimentation

Toutes les LED du panneau avant du switch, du module ventilateur et du panneau du
module d'alimentation sont éteintes. Le ventilateur ne fonctionne pas. Débranchez d'abord
le cordon d'alimentation du module d'alimentation, puis vérifiez les points suivants :

1. Siles connexions des cables du rack sont correctes.

2. Si la connexion entre la prise de courant et le cordon d'alimentation est lache.

3. Si la connexion entre le module d'alimentation et le cordon d'alimentation est lache.

4. Si le module d'alimentation s'insére en place.

Connexion du Switch a Distance sans Succés

1. Testez la connectivité réseau via ping.
2.Si le réseau est accessible, essayez de redémarrer le commutateur.
3. Vérifiez si le service correspondant est activé.

Le Port Optique ne peut pas se Connecter

1. Vérifiez si les extrémités de réception et de livraison du cable a fibre optique se
connectent correctement.

2. Vérifiez si les longueurs d'onde des émetteurs-récepteurs de l'interconnexion sont les
mémes.

3. Vérifiez si la distance de l'interconnexion se situe dans la distance marquée par
I'émetteur-récepteur.

4. \Vérifiez si les tarifs d'interconnexion sont les mémes ou si le mode de débit de port est
correctement configuré pour les ports prenant en charge des tarifs différents.

5. Vérifiez si le type de fibre optique répond aux exigences.

L'Affichage des Caractéres a I'Ecran du Terminal est Défectueux

1. Vérifiez si le cable de la console est correctement connecté.

2. Vérifiez si le cable de la console est cassé.

3. Vérifiez si le port de console du commutateur est le méme que le port du terminal.
4. Vérifiez si la configuration du port de console du terminal est correcte.

45

FR



FR

Informations en Ligne

® Téléchargez https://www.fs.com/fr/products_support.html
® Centre d'Assistance  https://www.fs.com/fr/service/fs_support.html

e Contactez-nous https://www.fs.com/fr/contact_us.html

Garantie du Produit

FS garantit a ses clients que tout article endommagé ou défectueux en raison de sa
fabrication pourra étre retourné gratuitement dans un délai de 30 jours a compter de la date
de réception de la marchandise. Cette garantie ne s'applique pas aux articles fabriqués sur
mesure ou aux solutions personnalisées.

Garantie : Ce produit bénéficie d'une garantie limitée de 5 ans contre les défauts
matériels ou de fabrication. Pour plus de détails sur la garantie, veuillez consulter

la page : https://www.fs.com/fr/policies/warranty.html

informations sur les modalités de retour a la page :

@ Retour : Si vous souhaitez retourner un ou plusieurs articles, vous trouverez des
https://www.fs.com/fr/policies/day_return_policy.html

46



1>bO%o>3>

Z D= S8550-6Q2CRAT v FEEBVLHIT WIS, FICHONESTIVET,
AHARIFE. RAYTFOBBE R Y NT—IADEAFTEICDOVWTHALE T,

$8550-6Q2C
ERI—Rx1 RPSERI— Rx1 Ay —ILr—7)xl
LJ N
Xy kD=0 —7)lxl 7= =7 )Lxl M4 x16

€

M3 x4 TF—=IR I NT Sy bx2 JOY &I NT ST
vk (¥a—hk x1

47

JP



C D )
) )
D 1l

JOY IV NT STy SRIYTVE (XR) x1 SRILYTVE (FR) x1
~ (AvY) x1
= T
—J =
o V7RIV RISy by M6 —Fw bx4 M6 x4

k(X)) x1

PRIV RTSTY hEy
b (XR) x1

ETOEH—D152 FEBERTT.

@ A COEREI— RIFMOEB[ICIIFERATEE A, £oo IOERI—RIEC
DHEBRICERLBRVTLIZE W,

N—Fozx

7 DEIE

702 FNXRILDR—k

CON

MGMT —

CON
UsB

MGMT
QSFP+
QSFP28

48

S 7IVEEBARIASO VY —LIR—
VINIITREDNY I TV TEFXTSAVI T NI T TV TY
L — REOUSBEER—

WEA A — Ry FEER— b

40GHEHTAHQSFP+R— ~

100G#EHAQSFP287K— ~



70> NRILDLED

Brealkout

uuuuLA UUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUOUUUU
0PO000000C00C000000V0C00DOOO00
Av: A AV Tave

6Fs

Lo
SYS — e
L
MGMrJQ_:=B=ﬂI

WS

|
QSFP+ QSFP28

AAYyFREI-—z Y7 bz 7d-FzO0—-FLT

) B0, EBCHIELTLET,

1S =UT (18) SRATLBMEEENRELF LT

AT AT LBEE IS EREENFE L F L1,
D 24T (8B) IDRTERENBEMTY .

SHAT IDERTHEBEN ER T T

AT (%%) R— K I&100M/1000MTY > SN TVET,

MGMT 55 () ;_9# KUY IENTWTC, T—RT7 971 ET1DHD
SHAT R—MEU Y IFTIB>TVET,

RPS =T (&) DA v FHS5DARERIIEFHINTLEE Ao
SHIT DOy FHEDTRERIGERICEELTULWETD,
=T (1) R— R F40GTY VI ENTVET,

QSFP+ | U (£%) R—=bHU>OEN T—RT7IT1ETAHHDFET,
SHIT A=A oTNTUVERLD. DEITNTVET,
=T (5R) HEITN TR — ME10G/256TY Y I TN TWET,

40é1500 () TL=UF IR BRI TSN, F-ETIFAET

Breakout 1DBOETo
SHIT A=A oTNTUVERLD. DEITNTVET,
=T (4R) R— MFI00GTY I TN TVET,
S (5R) K=k oSN, T—=ET7I9T74ET4DHDET,

QSFP28 =T (18) R—RF40GTI VI SNTVET,

R (18) R—bBUDIEN, T—ETFIT1ETA4HBDET,
AT R=hrRU DTN TOARLD, DEITNATVLET,

49

JP



JP

Ny N2

TaATILTNAREBREA VR —T T —R #Hiths

[
Ry b RTY TG T 7> Ry b RTw IHBER

RERIIC. ATORGHDESTVB I ZHRLTLEEL,

TISRRZAN—
BEIUALDORES 1 X191V FIRS v U
oy b= OEBERAAT I —5eFIFET DU EDRIASA —H Ry KT —T L

RIREMN

50

REHADRBENC~45°CICRIENTWVS CE ZHRBLTILETL,
BEEEN10%~90%ICRIEN TS C L ZHER L T REE L,
REBPTOKRN. KB, BB BIOBRVI CEZBRBL T,
REHFICIEC DD BUVELSICLTLIZE L,

RESBFIIBIDOBWEFRICLTLIEE V. X1y FORABICHABERD RN D
BILEERLTIREIV,. REBAOBRIZLLTILEEL,

BRBRTZBITBIDIC. RAYFHKFTRELTWSZEZHRBLTILETE L,
FYIBRVEEENTDICHEMENTVS 2L TS,



Ay FOED F1F

SYIIIV - VTIRAy FDECE

LUPRIYEIT STy hFy b ROV ISTy b2 XAy FORAICEELE Y,

a N

- J
2UTRIZET STy bFYE (XR) B2AOMARSTT v ICEEL £,
a N

/

BUTPRIVET STy bFy MFR)Z XAy FORBICMARD2EATEEL. U7XV
YISy bFRY b EBEAITET,

51

JP



JP

4. 7O Sy IOWMDMET I 7AYEYUY R ISTy bRy R (a—tOyvy)
"2 FOREICMARISATREIEL £9,

5.M6RZET—JF Y TRAYFESVIICEELE T,

SvIIT2 b -2-in-1UECE

-

1L2DDI R IV bk (XR) ZAKDOMAR I TRA v FAICEEL £,

222D RIITY b (FR) BAKDMAXRZ TRA v FBICEAELF T,

3.220 Ay FERiEAEDYE. HAEDELIRII TV MFy FEMARTARTREEL
£7,

52



4. 70Yh5v IRV ROEDMIT 22070 ATV AV —F vk (¥3—H)
%24 v FORENCMARISETEEL £T

5. 24 YFEM6RI T —TFy R TSy ZICEELE T,

6. MEBICRLTUFPYI Y MY —Fy b Z2BEELE T,

JA—ILIYT >k

LB Z7y b X1y FOBBICMAR S TERELE S,

53

JP



JP

2.3E8RR Y (BIEEEA) ZFALT. RN T STy bZBICL->AD ERD[HIFE Y,

Ay F O

L7—=2R7=TLO—t%z. XAy FHARMITONTVS T v IR OETIAERICE
BLET,
2.T7—RT0%, D9 v—ERXPTRAVFONY I NRILOFESICEEL T,

f EIRTOBREFRODMIH TN TOWARWRD, 7—EHZWMOATHLTL
EEV,

54



QSFP+/QSFP287R— k Dt

1. Bt D 5 QSFP+/QSFP28E S 1 — )L % QSFP+/QSFP28 R — M ICHER L £ 9,
QX T FANT—=TINO—lm%m T 7ANET 2 —ILICERLET. RIZ. 7—TILDHS
—HDIEEBDNT 74 NTNA REHELET,

AR LY —ARIZBICEBSEEXZ3A8MENHD £9, REXHREEZAE
TS HES 2= PR T7ANT—TILDOREB/BZIAFAHENTL LI,

AYY—ILR— b O

S v
J

O

N

o

1YY —=IT—TIIDORIASIARI Z%EZ XAy FDORIASAVY —LR— FIEALE T,
2. YV =) 7r—=TILODBIX X AR I BZ%EPCOI ) TILHR— MMIERLET,

55

JP



JP

MGMTR— ~ D%

-

\_

1 4ZHERIASA — T 2y b7 —TILD—ti%E R v FOMGMTAR— MMIEER L E Y,
2.7=7NL0H5—A0EEAYEa—RITERLET,

USBR— b Dt

VINIITEREDNYITYTEFTZAVV T NI TTYTIL—RDE®HIT,
A=ZN=YILZUTILRR (USB) 7Fv>aF+« XU %EUSBR— MIBALETY,

56



BIRD#ER:

LACERI—RZXAYFONYINRIVCHBZERR— MIELRAHET,
2. BRIA-FDOHS—ADEHEACERICERL£T,

(]

Ay [:HH:;I 1

v
i

:\;.:l

@q

o | L2720 g
=
b@ o ©) ©

3.58550-6Q2CHERI— Fid. 2BDRT v FZ#EE L. 26D X1 v FEADEROTR
MERRETEET, THIC. AV FADBRIEELIIZE. 516D v FBOE
FENS 21y FALBRICRAKICERZHIGTERT,

A BE BEAA VORETEREI— RERMGIFAVT 2 EL

57

JP



21y FDHRE

DIIR—=AA IV BA—=T 1 —RCLBERE

StepLi Xy hT—047 =TI EFERLTIAYE21—2%E X1y FOEER— MMIERLF
ED

Step2: AV Ea2—42DIP7 KL X% 192.168.1.xJ
ELEY,

JP

( ™x1 1d2~254DFEDOHF) ICF%

Internet Protocol Version 4 (TCP/IPv4) Properties

General

You can get IP settings assigned automatically if your network

supports this capability. Otherwise, you need to ask your network
administrator for the appropriate IP settings

O Obtain an IP address automatically
Use the following IP address
IP address:

192 .168 . 1 . 2
Subnet mask 255 . 255 . 255 .

Default gateway

L -1

(O Obtain DNS server address automatically

Use the following DNS server addresses:
Preferred DNS server:

Alernate DNS server: R

[ validate settings upon exit

Step3: TS UHERATE

Thttp://192.168.1.11 ¥ AAL. T7A4ILbDOI—H—%
Fadminy &/NZX7—FK Tadminy ZAHLET,

Step4: TlLoginy 22y 093¢, T IR—ROBER—IHRRINET,

6 Fs

|E 8/9/10/11, Google Chrome, Firefox are supported

admin




a2V —ILR—H5DERE

Step L AVY—ILr—TNEFERALT, AYEa—REAAyFOAVY —LR— &
BmLET,

Step 2: A¥E a—4& ETHyperTerminal R DR —IF)LY 7 b EREEL X T,

Step 3: HyperTerminal® /Y5 X—4% TR—L — k(Baud rate) 2115200, 7—4Ew bk
(Data bits)& 8. /V 7« (Parity)Z % L(None). X bwFEw b (Stop bits)% 1.
7 O—#l#(Flow Control)Z %2 LICSREL £ 9

Quick Connect x

Protocol:
Port: Flow Control
Baud rate: [JotR/DSR

[Jrs/cts
b [C] XON/XOFF
Parity:

Name of pipe: ‘

[] show quick connect on startup Save session
Open in a tab

Step4: NIX—BZHRELS. [lConnecty 22y L TERLET,

59

JP



JP

A | Rl ol 274

BRES 1 - LD BAZEEATIBL

ZAyFO7AY AR, T7VEDa—)b, BREZ2a—ILONRILOLEDAETART
HEITLTWAE. 7377 DEELARVESRIZ. BREZa—IILOERI—FEAL.
Tz L TIEE L,

1.y o0r—JIEGEHNELVHESD,

2.BRYV Y EERI— ROBRHEATVNENE 5D,

JEBREVa—INCERI- ROEEIEATVLEDESD,

4. BREDV2-IHNAEDMEICELAENTVSEDE 5D,

21y FO)E— MEENS T VWH AL

1.ping TRy T —J OEFMZANE T,
2.2y b7 —JICBEARBISEEIF. RTYFEBEFH L TAH TSIV,
3BT B —EZRDBMI A >TVBINE SO ZHRLET,

HoK— b AU I TERW

LAT7ANT—=TILOZREACREADELHERINTVEIHESHZRERLET,
2.MBEERDO NSV —N—DREIELHES D ERERBLET,

JEEEGOEMN LT —N—ICK > TRRSNIERATHZ D SHZEREL X
ER

A MHEHEFOL— MRELH FLEEBZL— Y R—bT3R— MIFLTR—k
L—hDE-—RAELLRESNTVRHZREL X,

5. X7 7ANOBENBHZHLLTVBIHNE SN ZHERLET,

HARBOEEICNFHIRTEINGV/XFHEATRTIIND

LaOYV=I7r—7LAELLERETNTVWBHERLET,

2. XY=L T—TIUDEHRL TOWRVLHEERER L £ J,

A YFOAVY —IR— D HREBOR— FERALHES O EEBLET,
4. BHARHBO VY —ILR— FORENEL VWA ESHEREL T,

60



FZ342I)V—X
o AuvO—R https://www.fs.com/jp/products_support.html

o ANJITEVH— https://www.fs.com/jp/service/fs_support.html

o BELADYE https://www.fs.com/jp/contact_us.html

iR
FSIE. ARFLBRIIIHZARZLY ) a—2 3 VERE. BHOBKRICK DHRBDWIEP

FREDHoIHE. BERNRGBERITI- A 530EURICER TRA. XHhET
BlrEFRIELEY,

F£7. RADFMICOVTIE, FEEDOURLZ ZBEBLIZE L,
https://www.fs.com/jp/policies/warranty.html

B/ RE. R HLINDIHAE. TRROURLZ CTBEIEE L,
https://www.fs.com/jp/policies/day_return_policy.html

HRREE: AR M. MR RIS EORMEICH L TSFERORERIEZRMEL

61

JP



Compliance Information

FCC

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a
commercial environment. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause
harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential
area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to
correct the interference at his own expense.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

CE

Warning:This is a class A product. In a domestic environment, this product may cause radio
interference, in which case the user may be required to take adequate measures.

FS.COM GmbH hereby declares that this device is in compliance with the Directive
2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU and (EU)2015/863. A copy of the EU Declaration of
Conformity is available at

www.fs.com/company/quality_control.html.

Die FS.COM GmbH erklart hiermit, dass dieses Gerat mit der Richtlinie 2014/30/EU,
2014/35/EU, 2011/65/EU und (EU)2015/863 konform ist. Eine Kopie der
EU-Konformitatserklarung finden Sie unter
www.fs.com/de/company/quality_control.html.

FS.COM GmbH déclare par la présente que ce dispositif est conforme a la Directive
2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU et (EU)2015/863. Une copie de la Déclaration de
Conformité de I'UE est disponible a I'adresse suivante
https://www.fs.com/fr/company/quality_control.html.

FS.COM GmbH
NOVA Gewerbepark Building 7, Am Gfild 7, 85375 Neufahrn bei Munich, Germany

62



Caution shock hazard, disconnect all power sources. Attention risque d'électrocution,
déconnectez toutes les sources d'alimentation.

A F

UKCA

Hereby, FS.COM Innovation Ltd declares that this device is in compliance with the
Directive SI 2016 No. 1091, S 2016 No. 1101and Sl 2012 NO. 3032.

FS.COM INNOVATION LTD
Unit 8, Urban Express Park, Union Way, Aston, Birmingham, B6 7FH, United Kingdom

ISED

CAN ICES-003(A)/NMB-003(A)

English: This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with
Innovation, Science and Economic Development Canada'’s licence-exempt RSS(s).
Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

The digital apparatus complies with Canadian CAN ICES-003(A)/NMB-003(A).

French: Cet appareil contient des émetteurs/récepteurs exempts de licence quisont
conformes aux RSS exemptés de licence d'Innovation, Sciences et Développement
économique Canada.

L'exploitation est soumise aux deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences.

(2) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences susceptibles
de provoquer un fonctionnement indésirable de I'appareil.

I'appareil numérique du ciem conforme canadien peut - 3 (a) / nmb - 3 (a).

63



WEEE

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)

This appliance is labelled in accordance with European Directive 2012/19/EU concerning
waste electrical and electronic equipment (WEEE). The Directive determines the
framework for the return and recycling of used appliances as applicable throughout the
European Union. This label is applied to various products to indicate that the product is not
to be thrown away, but rather reclaimed upon end of life per this Directive.

To avoid the potential effects on the environment and human health as a result of the
presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment, end users of
electrical and electronic equipment should understand the meaning of the crossed-out
wheeled bin symbol. Do not dispose of WEEE as unsorted municipal wasteand have to
collect such WEEE separately.

hid

Equipment Grounding Warning

This equipment must be grounded. To reduce the risk of electric shock, never defeat the
ground conductor or operate the equipment in the absence of a suitably installed ground
conductor.

Contact the appropriate electrical inspection authority or an electrician if you are uncertain
that suitable grounding is available.

Q.C.PASSED

Copyright © 2024 FS.COM All Rights Reserved.

64



